


1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

 

Найменування 

показників 

Галузь знань, 

напрям підготовки, 

рівень вищої освіти 

Характеристика 

навчальної дисципліни 
Денна, вечірня, заочна 

форми навчання 

 

Кількість кредитів – 3 

Галузь знань 

05 Соціальні та 

поведінкові науки 

вибіркова 

Цикл професійної 

підготовки 

Змістових модулів – 4 Спеціальність 

051 Економіка 

Рік підготовки: 

Загальна кількість 

годин – 90 

2-й 

Лекції 

12 год. 
Освітньо-наукова програма 

Економіка 
Практичні 

12 год. 

 

Рівень вищої освіти: 

третій (доктор філософії) 

Самостійна робота 

66 год. 

Вид підсумкового 

контролю: 
залік 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою викладання навчальної дисципліни «Стратегічне управління 

національною безпекою» є набуття здобувачами загальних та спеціальних 

компетентностей щодо системного вивчення забезпечення національної 

безпеки від теоретичних засад складових національної безпеки до її 

застосування в практичній державно-управлінською діяльності, стратегічному 

управлінні у сфері національної безпеки. 

Предметом курсу «Стратегічне управління національною безпекою» є 

процес управління та стан національної безпеки України. 

Основними завданнями курсу «Стратегічне управління національною 

безпекою» є формування у здобувачів теоретичних знань та набуття 

практичних навичок щодо здійснення аналізу об’єкта безпеки з можливістю 

ідентифікувати національні інтереси безпеки, загрози безпеці для формування 

та здійснення державного управління в сфері національної безпеки, 

застосування механізмів реалізації стратегій при стратегічному управлінні у 

сфері національної безпеки. 

Згідно з вимогами освітньо-наукової програми аспіранти повинні 

досягти таких програмних компетентностей і програмних результатів 

навчання: 



Програмні компетентності 

Загальні компетентності 

ЗК 3 Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

ЗК 5 Здатність до критичного мислення 

ЗК8 Здатність діяти соціально відповідально та свідомо 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

 

СК2 

Здатність здійснювати планування та виконання оригінальних досліджень, 

досягати наукових результатів, які створюють нові знання як в предметній 

області, так і в міждисциплінарних напрямах, і можуть бути опубліковані у 

провідних вітчизняних та міжнародних наукових виданнях з галузі соціальні та 

поведінкові науки та суміжних галузей 

СК4 Здатність використовувати сучасні методології, методи та інструменти 

емпіричних і теоретичних досліджень у галузі, методи комп’ютерного 

моделювання, сучасні цифрові технології, бази даних та інші електронні ресурси, 

спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та науково- педагогічній 

діяльності 

СК6 
Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні інноваційні 

проекти, в тому числі міждисциплінарні, з урахуванням соціальних, економічних, 

екологічних, міжкультурних та правових аспектів; демонструвати лідерство та 

відповідальність під час їх реалізації 

СК8 Здатність обґрунтовувати та готувати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей розвитку соціально-економічних систем і процесів, питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції; із застосуванням математичних 

методів та моделей з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально- 
економічних наслідків 

Програмні результати навчання 

 

 

ПРН1 

Мати передові концептуальні та методологічні знання з предметної області та на 

межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення 

наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з 

відповідного напряму, отримання нових знань та/або здійснення інновацій 

 

ПРН2 
Глибоко розуміти загальні принципи, методи, методології наукових досліджень, 

застосовувати їх у власних дослідженнях у сфері економіки та у викладацькій 

практиці 

 

ПРН3 

Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу 

інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/або 
складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи 

 

ПРН8 

Демонструвати системний науковий світогляд та загальний культурний кругозір; 
володіти техніками і технологіями критичного мислення; дотримуватися 
принципів академічної доброчесності та професійної етики; забезпечувати 
безперервний саморозвиток та самовдосконалення протягом життя 

ПРН11 Розробляти та досліджувати фундаментальні та прикладні моделі соціально- 

економічних процесів і систем, ефективно використовувати їх для отримання 

нових знань та/або створення інноваційних продуктів у економіці та дотичних 

міждисциплінарних напрямах з метою досягнення економічного та соціального 

розвитку в умовах глобалізації 



3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Змістовий модуль 1. Державне управління у сфері національної безпеки 

Тема 1. Філософські аспекти забезпечення безпеки. Природа 

феноменів «небезпека» та «безпека». Сучасні уявлення про безпеку. Підходи 

щодо наукового вивчення безпеки. Рефлексія цінностей крізь призму безпеки 

людини та суспільства. Онтологічно-гносеологічна картина механізму 

забезпечення безпеки. 

Тема 2. Методологічні та організаційно-правові засади державного 

управління у сфері національної безпеки. Мета, суб’єкти та об’єкти 

державного управління у сфері національної безпеки. Основи розробки 

науково обґрунтованих рішень з питань забезпечення національної безпеки. 

Моделювання процесу розробки та прийняття рішення щодо забезпечення 

національної безпеки. Баланс інтересів суспільства та держави, як мета 

суб’єктів забезпечення національної безпеки. Функції та критерії ефективності 

державного управління у сфері національної безпеки. Інституційно- 

цивілізаційні засади механізму забезпечення національної безпеки. 

 

Змістовий модуль 2. Концептуальні та інституційні засади державної політики 

національної безпеки 

Тема 3. Концептуальні та інституційні засади державної політики 

національної безпеки. Прогнозування та оцінювання державної політики 

національної безпеки. Чинники, які здійснюють вплив на політику 

національної безпеки України та її основні завдання. Правові основи, 

принципи та суб’єкти державної політики національної безпеки. Роль 

інститутів громадянського суспільства при розробці та впровадженні 

державної політики національної безпеки. Демократичний цивільний 

контроль за сектором безпеки. Функції, принципи, предмет та суб’єкти 

демократичного цивільного контролю за сектором безпеки. Шляхи 

удосконалення цивільно-військових відносин в Україні. Інформаційно- 

аналітичне забезпечення політики національної безпеки. Основи державної 

політики щодо подолання корупції. 

Тема 4. Підходи, методи та технології реагування на загрози 

національній безпеці. Поняття, типологія та методи аналізу соціальних 

конфліктів. Концептуальні засади державного реагування на загрози 

національній безпеці. Поняття технологій та підходи щодо державного 

реагування на загрози національній безпеці. Конструювання технологій 

державного реагування на загрози національній безпеці. Моделі 

міждержавного протиборства та технології врегулювання конфліктних 

ситуацій. Державне реагування на загрози соціально-економічній та 

інформаційній безпеці. 



Змістовий модуль 3. Стратегічне управління у сфері національної 

безпеки 

Тема 5. Стратегічне управління у сфері національної безпеки. Місце 

та роль концепцій, доктрин та стратегій при стратегічному управлінні у сфері 

національної безпеки. Цілі, критерії ефективності, суб’єкти та схема 

стратегічного управління у сфері національної безпеки. Паспорт загрози 

національній безпеці, як аналітичний документ в системі стратегічного 

управління. Ситуаційні центри в системі стратегічного управління у сфері 

національної безпеки. Стратегічне управління Збройними Силами та у сфері 

боротьби з тероризмом в Україні. 

Тема 6. Механізм антикризового стратегічного управління в сфері 

національної безпеки у воєнній сфері. Введення воєнного або надзвичайного 

стану в Україні, загальна або часткова мобілізацію, оголошення окремих 

місцевостей зонами надзвичайної екологічної ситуації, районами бойових дій, 

окупованими територіями, тими, що в оточенні (блокуванні). Застосування 

зовнішньополітичних механізмів врегулювання кризових ситуацій. 

Міжнародні документи: Устав ООН, Меморандум, Хартія про особливе 

партнерство між Україною та Організацією Північноатлантичного договору, 

Стратегія ОБСЄ з протидії загрозам безпеці та стабільності в XXI столітті, 

Хартія Європейської безпеки, Стратегія ОБСЄ в галузі економічного та 

екологічного виміру, Договір про звичайні збройні сили в Європі. Звернення 

України до країн-гарантів її національної безпеки (США, Великої Британії, 

Франції та Китаю) та до міжнародних структур безпеки: Рада безпеки ООН, 

НАТО та ОБСЄ. Ініціювання застосування спеціальних механізмів 

врегулювання кризових ситуацій Ради безпеки ООН, НАТО та ОБСЄ. 

Організація та проведення консультацій, обміну інформацією, двох і 

багатосторонніх переговорів. Об’єктивне висвітлення подій у засобах масової 

інформації на основі задокументованих даних про події та можливі сценарії 

їхнього розвитку. Реалізація відповідних внутрішньополітичних механізмів 

кризового стратегічного управління, насамперед антикризових і надзвичайних 

програм (планів) тощо. 

Змістовий модуль 4. Стратегічне планування забезпечення національної 

безпеки 

Тема 7. Концептуальні засади стратегічного планування 

забезпечення національної безпеки. Понятійно-категорійний апарат 

стратегічного планування забезпечення національної безпеки. Формалізація 

процесу стратегічного планування забезпечення національної безпеки. 

Обмеження при стратегічному плануванні забезпечення національної безпеки. 

Основні поняття, принципи та суб’єкти оборонного планування. 

Тема 8. Організаційно-правові засади стратегічного планування 

забезпечення національної безпеки. Правові основи, суб’єкти та об’єкти 

стратегічного планування забезпечення національної безпеки в Україні. 

Воєнно-політичні аспекти стратегічного планування забезпечення 

національної безпеки. Вплив глобалізації на воєнну сферу та особливості 



сучасних воєнних конфліктів. Загрози національним інтересам України у 

воєнній сфері та її можливості щодо забезпечення воєнної безпеки. 

Пріоритети державної політики України щодо забезпечення воєнної безпеки. 

Розробка Стратегії національної безпеки. Особливості організації 

стратегічного планування в Україні. Досвід інших країн щодо організації 

стратегічного планування забезпечення національної безпеки. Пріоритети та 

механізми стратегічного планування колективної безпеки в ЄС. 

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Назви тематичних розділів і тем Кількість годин 

усьо 

го 

у тому числі 

лекц. пра 

кт. 

сам. роб. 

1 2 3 4 5 

Змістовий модуль 1. Державне управління у сфері національної безпеки 

Тема 1. Філософські аспекти забезпечення 

безпеки 

11 2 - 9 

Тема 2. Методологічні та організаційно- 

правові засади державного управління у сфері 

національної безпеки 

12 2 2 8 

Разом за змістовим модулем 1 23 4 2 17 

Змістовий модуль 2. Концептуальні та інституційні засади державної 

політики національної безпеки 

Тема 3. Концептуальні та інституційні засади 

державної політики національної безпеки 

11 2 2 7 

Тема 4. Підходи, методи та технології 

реагування на загрози національній безпеці 

11 - 2 9 

Разом за змістовим модулем 2 22 2 4 16 

Змістовий модуль 3. Стратегічне управління у сфері національної безпеки 

Тема 5. Стратегічне управління у сфері 

національної безпеки 

12 2 2 8 

Тема 6. Механізм антикризового стратегічного 

управління в сфері національної безпеки у 

воєнній сфері 

11 - 2 9 

Разом за змістовим модулем 3 23 2 4 17 

Змістовий модуль 4. Стратегічне планування забезпечення національної 

безпеки 

Тема 7. Концептуальні засади стратегічного 

планування забезпечення національної безпеки 

11 2 2 7 

Тема 8. Організаційно-правові засади 

стратегічного  планування забезпечення 
національної безпеки 

11 2 - 9 

Разом за змістовим модулем 4 22 4 2 16 

Усього годин 90 12 12 66 



5. ТЕМИ ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ 

№ 
теми 

Назва теми Кіл-ть 
годин 

Змістовий модуль 1. Державне управління у сфері національної безпеки 

1 Філософські аспекти забезпечення безпеки 2 

2 Методологічні та організаційно-правові засади державного управління 
у сфері національної безпеки 

2 

 Разом за змістовим модулем 1 4 

Змістовий модуль 2. Концептуальні та інституційні засади державної 
політики національної безпеки 

3 Концептуальні та інституційні засади державної політики 
національної безпеки 

2 

 Разом за змістовим модулем 2 2 

Змістовий модуль 3. Стратегічне управління у сфері національної 

безпеки 
5 Стратегічне управління у сфері національної безпеки 2 

 Разом за змістовим модулем 3 2 

Змістовий модуль 4. Стратегічне планування забезпечення 
національної безпеки 

7 Концептуальні засади стратегічного планування 
забезпечення національної безпеки 

2 

8 Організаційно-правові засади стратегічного планування 
забезпечення національної безпеки 

2 

 Разом за змістовим модулем 4 4 

Усього годин 12 

 

6. ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

№ 
теми 

Назва теми Кіл-ть 
годин 

Змістовий модуль 1. Державне управління у сфері національної безпеки 

2 Методологічні та організаційно-правові засади 
державного управління у сфері національної безпеки 

2 

 Разом за змістовим модулем 1 2 

Змістовий модуль 2. Концептуальні та інституційні засади державної 

політики національної безпеки 

3 Концептуальні та інституційні засади державної політики 
національної безпеки 

2 

4 Підходи, методи та технології реагування на загрози 
національній безпеці 

2 

 Разом за змістовим модулем 2 4 

Змістовий модуль 3. Стратегічне управління у сфері національної 
безпеки 

5 Стратегічне управління у сфері національної безпеки 2 

6 Механізм антикризового стратегічного управління в 2 



 сфері національної безпеки у воєнній сфері  

 Разом за змістовим модулем 3 4 

Змістовий модуль 4. Стратегічне планування забезпечення 
національної безпеки 

7 Концептуальні засади стратегічного планування 
забезпечення національної безпеки 

2 

 Разом за змістовим модулем 4 2 

Усього годин 12 

 

7. САМОСТІЙНА РОБОТА 

№ 
теми 

Назва теми Кіл-ть 
годин 

Змістовий модуль 1. Державне управління у сфері національної безпеки 

1 Філософські аспекти забезпечення безпеки 9 

2 Методологічні та організаційно-правові засади державного 
управління у сфері національної безпеки 

8 

 Разом за змістовим модулем 1 17 

Змістовий модуль 2. Концептуальні та інституційні засади державної 

політики національної безпеки 

3 Концептуальні та інституційні засади державної політики 
національної безпеки 

7 

4 Підходи, методи та технології реагування на загрози 
національній безпеці 

9 

 Разом за змістовим модулем 2 16 

Змістовий модуль 3. Стратегічне управління у сфері національної 
безпеки 

5 Стратегічне управління у сфері національної безпеки 8 

6 Механізм антикризового стратегічного управління в сфері 
національної безпеки у воєнній сфері 

9 

 Разом за змістовим модулем 3 17 

Змістовий модуль 4. Стратегічне планування забезпечення національної 

безпеки 

7 Концептуальні засади стратегічного планування 
забезпечення національної безпеки 

7 

8 Організаційно-правові засади стратегічного планування 
забезпечення національної безпеки 

9 

 Разом за змістовим модулем 4 16 

Усього годин 66 

 

8. ВИДИ КОНТРОЛЮ І СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ 
№ 

змістово 
го моду 

ля 
Вид контролю 

Кіл-ть 
балів 

ПОТОЧНИЙ 

1 Практичне завдання 4 



 Тест № 1. Державне управління у сфері національної 
безпеки 

9 

2 Практичне завдання 8 

Тест № 2. Концептуальні та інституційні засади державної 
політики національної безпеки 9 

3 Практичне завдання 8 

Тест № 3. Стратегічне управління у сфері національної 
безпеки 

9 

4 Практичне завдання 4 

Тест № 4. Стратегічне планування забезпечення 
національної безпеки 

9 

Разом: 60 

ПІДСУМКОВИЙ 

 Залік, у т.ч.  

Презентація індивідуальної дослідницької роботи 20 

Захист дослідницької пропозиції 20 

Разом: 40 

Усього 100 

За наявності сертифікату (свідоцтва, програми тощо) про проходження 

онлайн-курсу, тренінгу, вебінару, курсу підвищення кваліфікації та ін. з 

тематики (однієї з тем, змістового модуля) навчальної дисципліни залежно від 

кількості прослуханих годин (здобутих кредитів) здобувачу може бути 

нараховано до 50 балів. Дотичність тематики, відповідність досягнутих 

результатів навчання та кількість додаткових балів визначається викладачем. 

Документи, що підтверджують участь здобувача у відповідних заходах, мають 

бути подані викладачу до початку сесії. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За шкалою 
ECTS 

За шкалою 
університету 

За 
національною 

шкалою 
A 90 – 100 (відмінно) 5 (відмінно) 
B 85 – 89 (дуже добре) 

4 (добре) 
C 75 – 84 (добре) 
D 70 – 74 (задовільно) 

3 (задовільно) 
E 60 – 69 (достатньо) 

FX 
35 – 59 (незадовільно – з можливістю 

повторного складання) 
 

2 (незадовільно) 
F 

1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим 
повторним курсом) 



9. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА ТА ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 

 

Змістовий модуль 1 
Навчальні підручники, посібники: 

1. Завгородня С. П., Орел М. Г., Ситник Г. П. Публічне управління та 

адміністрування у сфері національної безпеки : (системні, політичні та економічні аспекти): 

словник-довідник. / за заг. ред. Д.В. Неліпи, Є.О. Романенка, Г.П. Ситника, Київ : Видавець 

Кравченко Я.О., 2020. 380 с. 

2. Ситник Г. П., Орел М. Г. Основи стратегічного планування національної безпеки : 

навч. посіб. / за ред. Г. П. Ситника. Київ: Видавець Кравченко Я. О., 2021. 224 с. 

3. Ситник Г. П., Орел М. Г. Публічне управління у сфері національної безпеки : 

підручник. Київ : Видавець Кравченко Я. О., 2020. 360 с. 

4. Richards J. Extremism, Radicalization and Security : An Identity Theory Approach 

Cham  : Palgrave Macmillan, 2017. 228 p. URL : 

https://files.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi65/0047831.pdf 

Монографії: 

1. Загурська-Антонюк В. Ф. Державне управління національною безпекою в 

умовах геополітичних трансформацій: монографія. / ред. В. Ф. Загурська-Антонюк. 

Житомир : Держ. ун-т "Житомир. політехніка", 2020. 335 с. 

2. Криштанович М. Ф., Пушак Я. Я., Флейчук М. І., Франчук В. І. Державна 

політика забезпечення національної безпеки України : основні напрямки та особливості 

здійснення : монографія. Львів : Сполом, 2020. 418 с. 

3. Сіцінський Н. А. Державне управління забезпеченням національної безпеки 

України у зовнішньополітичній сфері в умовах європейської та євроатлантичної інтеграції: 

автореф. дис. … д-ра наук з держ. упр. : 25.00.02. Ін-т підгот. кадрів держ. служби 

зайнятості України. Київ : Ін-т підгот. кадрів держ. служби зайнятості України, 2020. 36 с. 

4. Соколов В. А. Інституалізація аналітичної діяльності в системі забезпечення 

національної безпеки на основі застосування зарубіжного та вітчизняного досвіду: дис. … 

канд. наук з держ. упр. : 25.00.01. Харків : 2020. 378 с. 

Статті в наукових виданнях: 

1. Антонов В. О. .Стратегія національної безпеки України в сучасних умовах: 

завдання і проблеми реалізації. Правова держава. 2021. Вип. 32. С. 202-211. URL : 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/polit_2022_1_8. 

2. Бобрицький Л. В., Мейко О. В. Стратегічні пріоритети національної безпеки в 

умовах загострення військово-політичної обстановки. Економіка та держава. Серія : 

Державне управління. 2020. Вип. 3. С.13-17. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/eddu_2020_3_4. 

3. Хаварівська Г. С. Нова стратегія національної безпеки України 2020 : реальна 

оцінка викликам і загрозам. Ефективність державного управління. 2020. Вип. 4. С. 75-86. 

URL : http://nbuv.gov.ua/UJRN/efdu_2020_4_8. 

4. Шевченко О. А. Еволюція стратегій національної безпеки України протягом 

років незалежності крізь призму забезпечення економічної безпеки держави. Науковий 

вісник Ужгородського національного університету. Серія : Право. 2021. Вип. 65. С. 152- 

159 URL : http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvuzhpr_2021_65_30. 
 

Змістовий модуль 2 
Навчальні підручники, посібники: 

1. Завгородня С. П., Орел М. Г., Ситник Г. П. Публічне управління та 

адміністрування у сфері національної безпеки : (системні, політичні та економічні аспекти): 

словник-довідник. / за заг. ред. Д.В. Неліпи, Є.О. Романенка, Г.П. Ситника, Київ : Видавець 

Кравченко Я.О., 2020. 380 с. 

2. Ситник Г. П., Орел М. Г. Основи стратегічного планування національної безпеки : 

навч. посіб. / за ред. Г. П. Ситника. Київ: Видавець Кравченко Я. О., 2021. 224 с. 

3. Ситник Г. П., Орел М. Г. Публічне управління у сфері національної безпеки : 

https://files.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi65/0047831.pdf
http://nbuv.gov.ua/UJRN/polit_2022_1_8
http://nbuv.gov.ua/UJRN/eddu_2020_3_4
http://nbuv.gov.ua/UJRN/efdu_2020_4_8
http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvuzhpr_2021_65_30


підручник. Київ : Видавець Кравченко Я. О., 2020. 360 с. 

4. Richards J. Extremism, Radicalization and Security : An Identity Theory Approach 

Cham  : Palgrave Macmillan, 2017. 228 p. URL : 

https://files.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi65/0047831.pdf 

Монографії: 

1. Загурська-Антонюк В. Ф. Державне управління національною безпекою в 

умовах геополітичних трансформацій: монографія. / ред. В. Ф. Загурська-Антонюк. 

Житомир : Держ. ун-т "Житомир. політехніка", 2020. 335 с. 

2. Криштанович М. Ф., Пушак Я. Я., Флейчук М. І., Франчук В. І. Державна 

політика забезпечення національної безпеки України : основні напрямки та особливості 

здійснення : монографія. Львів : Сполом, 2020. 418 с. 

3. Сіцінський Н. А. Державне управління забезпеченням національної безпеки 

України у зовнішньополітичній сфері в умовах європейської та євроатлантичної інтеграції: 

автореф. дис. … д-ра наук з держ. упр. : 25.00.02. Ін-т підгот. кадрів держ. служби 

зайнятості України. Київ : Ін-т підгот. кадрів держ. служби зайнятості України, 2020. 36 с. 

4. Соколов В. А. Інституалізація аналітичної діяльності в системі забезпечення 

національної безпеки на основі застосування зарубіжного та вітчизняного досвіду: дис. … 

канд. наук з держ. упр. : 25.00.01. Харків : 2020. 378 с. 

Статті в наукових виданнях: 

1. Антонов В. О. .Стратегія національної безпеки України в сучасних умовах: 

завдання і проблеми реалізації. Правова держава. 2021. Вип. 32. С. 202-211. URL : 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/polit_2022_1_8. 

2. Бобрицький Л. В., Мейко О. В. Стратегічні пріоритети національної безпеки в 

умовах загострення військово-політичної обстановки. Економіка та держава. Серія : 

Державне управління. 2020. Вип. 3. С.13-17. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/eddu_2020_3_4. 
3. Гельман В. М., Мячева К. Особливості зовнішньої трудової міграції населення 

україни. Вектори розвитку науки і бізнесу в глобальному середовищі: тренди та 
перспективи: матеріали Національної наук.-практ. конф. (м. Тернопіль, 7 листоп. 2019 р.). 
Тернопіль: ФОП Осадца Ю. В., 2019. C. 55-56. 

4. Хаварівська Г. С. Нова стратегія національної безпеки України 2020 : реальна 

оцінка викликам і загрозам. Ефективність державного управління. 2020. Вип. 4. С. 75-86. 

URL : http://nbuv.gov.ua/UJRN/efdu_2020_4_8. 

5. Шевченко О. А. Еволюція стратегій національної безпеки України протягом 

років незалежності крізь призму забезпечення економічної безпеки держави. Науковий 

вісник Ужгородського національного університету. Серія : Право. 2021. Вип. 65. С. 152- 

159 URL : http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvuzhpr_2021_65_30. 

 

Змістовий модуль 3 
Навчальні підручники, посібники: 

1. Ситник Г. П., Орел М. Г. Публічне управління у сфері національної безпеки : 

підручник. Київ : Видавець Кравченко Я. О., 2020. 360 с. 

2. Ситник Г.П., Неліпа Д.В., Орел М.Г. Зовнішня політика та національна безпека: 

посібник / за ред. Г.П. Ситника. Київ: Видавець Кравченко Я.О., 2021. 244 с. 

3. Lyubashenko І. Ukraine's Search for Justice in the Shadow of the Donbas Conflict : 

Strategic Reforms or Crisis Management? Berlin : Peter Lang, 2021. 174 p. URL : 

https://files.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi66/0048337.pdf 

4. Stepka M. Identifying Security Logics in the EU Policy Discourse : The "Migration 

Crisis" and the EU. Cham : Springer, 2022. 204 p. URL : 

https://files.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi69/0050687.pdf 

5. Tipuric D. The Enactment of Strategic Leadership : A Critical Perspective. Cham : 

Palgrave  Macmillan, 2022. 323 p. URL : 

https://files.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi68/0049708.pdf 

6. Hybrid Warfare : Security and Asymmetric Conflict in International Relations / edited 

by M. Weissmann, N. Nilsson, B. Palmertz, P. Thunholm. London : I.B. Tauris, 2021. 302 p. URL: 

https://files.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi65/0047831.pdf
http://nbuv.gov.ua/UJRN/polit_2022_1_8
http://nbuv.gov.ua/UJRN/eddu_2020_3_4
http://nbuv.gov.ua/UJRN/efdu_2020_4_8
http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvuzhpr_2021_65_30
https://files.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi66/0048337.pdf
https://files.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi69/0050687.pdf
https://files.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi68/0049708.pdf


http://ebooks.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi69/0050779.pdf. 

Монографії, автореферати дисертацій: 

1. Загурська-Антонюк В. Ф. Державне управління національною безпекою в 

умовах геополітичних трансформацій: монографія. / ред. В. Ф. Загурська-Антонюк. 

Житомир : Держ. ун-т "Житомир. політехніка", 2020. 335 с. 

2. Криштанович М. Ф., Пушак Я. Я., Флейчук М. І., Франчук В. І. Державна 

політика забезпечення національної безпеки України : основні напрямки та особливості 

здійснення : монографія. Львів : Сполом, 2020. 418 с. 

3. Мурашко В. С. Організаційно-правові засади формування механізмів 

державного управління у сфері національної безпеки у провідних країнах ЄС: автореф. дис. 

… канд. наук з держ. упр. : 25.00.05. Київ : ПрАТ "ВНЗ "Міжрегіон. Акад. упр. персоналом", 

2020. 20 с. 

5. Сіцінський Н. А. Державне управління забезпеченням національної безпеки 

України у зовнішньополітичній сфері в умовах європейської та євроатлантичної інтеграції: 

автореф. дис. … д-ра наук з держ. упр. : 25.00.02. / Ін-т підгот. кадрів держ. служби 

зайнятості України. Київ : Ін-т підгот. кадрів держ. служби зайнятості України, 2020. 36 с. 

6. Соколов В. А. Інституалізація аналітичної діяльності в системі забезпечення 

національної безпеки на основі застосування зарубіжного та вітчизняного досвіду: дис. … 
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